
Notación Científica (G)Convierta cada número ordinario a notación científica.
4,300 = 351,200 =

79,000,000 = 0.000051 =
4,400,000 = 4,153 =

0.00000007066 = 0.000000592 =
0.006555 = 49,320,000 =

1,580 = 1,871 =
0.000093 = 0.000779 =
7,868,000 = 6,710 =

0.000000043 = 2,180 =
880,000,000 = 756,000 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
4,300 = 4.3 × 10³ 351,200 = 3.512 × 10⁵

79,000,000 = 7.9 × 10⁷ 0.000051 = 5.1 × 10⁻⁵
4,400,000 = 4.4 × 10⁶ 4,153 = 4.153 × 10³

0.00000007066 = 7.066 × 10⁻⁸ 0.000000592 = 5.92 × 10⁻⁷
0.006555 = 6.555 × 10⁻³ 49,320,000 = 4.932 × 10⁷

1,580 = 1.58 × 10³ 1,871 = 1.871 × 10³
0.000093 = 9.3 × 10⁻⁵ 0.000779 = 7.79 × 10⁻⁴
7,868,000 = 7.868 × 10⁶ 6,710 = 6.71 × 10³

0.000000043 = 4.3 × 10⁻⁸ 2,180 = 2.18 × 10³
880,000,000 = 8.8 × 10⁸ 756,000 = 7.56 × 10⁵
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